
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(  RPP ) 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 55 Dara Kota Bima 

Kelas / Semester :  IV / Ganjil 

Tema I :   Indahnya Kebersamaan 

Sub Tema 2 :   Kebersamaan dalam Keberagaman 

Muatan Terpadu :  PPKn, IPS 

Pembelajaran ke :  1 

Alokasi Waktu :  10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Setelah membaca, siswa diharapkan  mampu mengidentifikasi keberagaman agama yang ada di 

Indonesia. 

2. Melalui diskusi dan tanya jawab, siswa diharapkan mampu menjelaskan pengalaman sikap 

toleransi dan kerjasama antar teman berbeda agama sebagai identitas bangsa Indonesia. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Melakukan pembukaan dengan salam dan dilanjutkan dengan membaca doa yang dipimpin oleh 

ketua kelas dan mengecek kehadiran siswa. 

2. Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan di pelajari yang dikaitkan dengan 

pengalaman peserta didik. 

3. Memberikan gambaran tentang tujuan dan manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari 

dalam kehidupan sehari – hari. 

Kegiatan Inti 

1. Siswa membaca dengan cermat teks “ Belajar dari Cerita “ 

2.  Siswa dibagi dalam kelompok kelompok yang terdiri dari 5 sampai 6 orang setiap kelompok. 

3. Siswa mendiskusikan jawaban pertanyaan – pertanyaan yang ada dalam teks bacaan  dan 

perbedaan pendapat mereka dalam setiap kelompok. 

4. Siswa mengidentifikasi keberagaman agama yang ada di Indonesia berdasarkan teks bacaan. 

5. Guru menampilkan gambar tempat – tempat ibadah agama yang ada di Indonesia. 

6. Siswa berdiskusi dan melakukan tanya jawab baik dengan guru maupun dengan sesama siswa 

yang berkaitan dengan pengalaman siswa dalam sikap toleransi dan kerjasama antar teman 

berbeda agama dalam kehidupan sehari – hari. 

7. Setiap kelompok menyampaikan hasil diskusinya dihadapan kelompok kelompok lain. Dan guru 

menanggapi dan memberi masukan. 

Kegiatan Penutup 

1. Guru memimpin diskusi kelas dan membantu siswa dalam memberi kesimpulan tentang 

kegiatan – kegiatan pembelajaran yang telah dilakukan pada hari tersebut. Siswa diminta untuk 

mereflesikan sikap, pengetahuan, dan keterampilan yang telah dipelajarinya. 

2. Pelajaran diakhiri dengan salam dan doa penutup yang dipimpin oleh salah satu siswa. 

C. Penilaian 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan dari pengamatan sikap, tes pengetahuan dan presentasi 

hasil diskusi. 
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 Kepala Sekolah SDN 55 Dara Kota Bima    Wali Kelas IV 

 

 

 

 Hafsah, S.Pd        Kurniawati, S. Pd 

 NIP. 19611231 198003 2 143      NIP. 19841205 201406 2 014 

 

 

 

 



 

 


